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ENQUÊTE DE STATISFACTIONENQUÊTE DE STATISFACTION
Synthèse globale

2 0 2 4

INTRA
À CHAUD
1144 réponses

52 questionnaires

80%

INTER
À CHAUD

176 réponses
8 questionnaires

88%

ANALYSE
DES PRATIQUES 

1320 réponses
60 questionnaires

86%

TAUX DE SATISFACTION AFIR
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024



INTRA A  CHAUD
Satisfaction

2 0 2 4

85%
L’animation de la 

formation

84%
Le stage

89%
L’organisation

91%
Votre 

Satisfaction

Maitrise du sujet par 
l’animateur

L’apport des connais-
sances par l’animateur 

Les réponses de l’anima-
teur aux questions posées

la disponibilité du formateur 
auprès des participants

Les méthodes d’animation

Maitrise du sujet par 
l’animateur

4,64,6

L’apport des connais-
sances par l’animateur 

4,24,2

Les réponses de l’anima-
teur aux questions posées

4,14,1

la disponibilité du formateur 
auprès des participants

4,74,7

Les méthodes d’animation4,14,1

La durée de la formation

Le rythme des scéances

La qualité des documents 
pédagogiques

La qualité du matériel utilisé

Le sujet est traités

La durée de la formation3.93.9

Le rythme des scéances4,04,0

La qualité des documents 
pédagogiques

4,34,3

La qualité du matériel utilisé4,44,4

Le sujet est traités4,24,2

La qualité de l’organisation

L’accueil à votre arrivé dans le 
centre de formation ou dans 
l’entreprise

Le confort des salles de 
formation

La qualité de l’organisationLa qualité de l’organisation4,44,4

L’accueil à votre arrivé dans le L’accueil à votre arrivé dans le 
centre de formation ou dans centre de formation ou dans 
l’entreprisel’entreprise

4,84,8

Le confort des salles de 
formation4,14,1

La formation a-t-elle répondu 
à vos attentes initiales

Pensez-vous avoir atteint 
les objectifs pédagogiques 
prévus lors de la formation

Estimez-vous que la forma-
tion était en adéquation avec 
le métier ou du secteur

La formation a-t-elle répondu 
à vos attentes initiales

4,74,7

Pensez-vous avoir atteint 
les objectifs pédagogiques 
prévus lors de la formation
les objectifs pédagogiques 
prévus lors de la formation
les objectifs pédagogiques 4,44,4

Estimez-vous que la forma-
tion était en adéquation avec 
Estimez-vous que la forma-
tion était en adéquation avec 
Estimez-vous que la forma-

le métier ou du secteur
tion était en adéquation avec 
le métier ou du secteur
tion était en adéquation avec 4,54,5

TAUX DE SATISFACTION

Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

54%

26

18%

CONDUCTEUR CADRE AIDE 
conducteur

16%

Imprimeurs

0%

Permanents

70%
>41 ans
> 8 ans d’ancienneté

Profil
Stagiaire



INTER A  CHAUD
Satisfaction

2 0 2 4

Profil
Stagiaire

61%
> 41 ans
> 12 ans d’ancienneté

25.9%
BAC +2 et plus

100%
salarié / employé

50%

37.5%

12.5%

CONDUCTEUR IMPRIMEUR Cadre

TAUX DE SATISFACTION

Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

88% 83% 85% 90% 93%

L’animation de la 
formation

Le stage L’organisation Bilan des connais-
sances à l’issue de ce 

stage?

Votre satisfaction



ANALYSE DES PRATIQUES
Satisfaction

2 0 2 4

Numérique Informatique Imprimerie Formation Qualifiante Communication Bureautique

72%

20.5%

7.5%

MODE DE CONNAISSANCE ATTENTES 
DES STAGIAIRES

Amélioration,
 consolidation des 

compétences professionnelles

91.3%73.8%  
Collègues
Relations 24.2%

Internet

SOUHAITS DES STAGIAIRES

Augmenter la durée 
de  la formation
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